



02-72-65-77
(48.3)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 1

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов

по Обществознанию

Ивановой Марии Витальевна

фамилия, имя, отчество (в родительном падеже)

Дата

«16» февраля 2012 года

Подпись участника

Илья

Насыпин
Ю.А.
Вариант 1.

Олимпиада
школьников
Балаков 2020

Задание 16

75 симбоски лето

(48,3)

Успешное ведение бизнеса зависит от правильного установления розничных цен. Помогите начинающему бизнесмену. Какие варианты установления розничной цены за единицу товара возможны в данном случае?

Известно, что на производство 6 компьютеров потрачены материалы на сумму 420 тыс. руб. Заработная плата рабочему персоналу составила 120 тыс. руб. Управленческие и общехозяйственные расходы составили 60 тыс. руб.

Сложив все расходы и разделив их на 6 компьютеров, мы получаем себестоимость единицы товара равную 100 тыс. руб.

Однако, необходимо учитывать цену на себестоимость. Поэтому можно добавить какой-то процент от ~~стоимости~~ себестоимости сверх, например 30%, тогда цена будет 130 тыс. руб.

Другой вариант - ориентироваться на рыночные цены. Даже если эти цены, где привлекают клиентов нужно поставить такие же, а не большие, нежели до формального убытка, когда клиент будет оценивать качество предлагаемого и неизвестного спроса. Там, нужно иметь в виду, что есть издержки подготовительные (например, управленческие и общехозяйственные расходы), а есть - переменные (зарплата персоналу, материалы). Так, если производить больше, берутся за большее, а значит производят больше - больше.

Исходя из этого, нужно можно учитывать

Задание 2д

Представьте себя на месте юридического консультанта. Рассмотрите следующую ситуацию.

Гражданин П. купил в магазине электроники комплектующие к своему компьютеру, изложив при этом продавцам свои требования к товару. Придя домой, он обнаружил несоответствие товара поставленным требованиям. Вернувшись в магазин, он потребовал уменьшения цены.

Вопрос: Правильно ли поступил гражданин П. с юридической точки зрения? Как еще мог поступить в этой ситуации гражданин П. с юридической точки зрения?

Гражданин П. ~~покупка~~ ~~покупки~~ должен был через совершение покупки проверить, соответствует ли товар его требованиям, ведь продавец может и ошибиться. Однако, если он все же проверил и товар, как обнаружилось позже, не соответствует и те моменты были использованы, то гражданин действенно имеет право требовать Соразмерного уменьшения цены.

Кроме того, он мог бы потребовать обменять товар на другой, соответствующий и надлежащий, вернуть товар с возмещением ^{упаковкой} ~~затрат~~ средств, предъявив неподходящий недостатков за счет продавца или возможных непредвиденных на неправильное или не оставить товар себе и предложить вернуть его. Запомните, что о защите прав потребителей действуют настоящими правами только тех, кто купил некачественный товар, если же гражданин получил некачественный товар, от него требуется вернуть его в течение 2 недель после покупки или обменять

Задание 3б

Прочитайте внимательно текст. В тексте допущены ошибки. Перепишите текст, исправив допущенные ошибки.

Официальное название Англии – Великобритания. Это федеративное государство, включающее в себя Шотландию, Северную Ирландию, и другие, в том числе заморские территории. Парламент Великобритании состоит из Палаты лордов. К двум ведущим партиям Великобритании относятся лейбористская и демократическая партии. Брексит – специальный термин для обозначения процесса интеграции Великобритании с Европейским союзом.

Официальное название Англии – Объединенное Королевство Великобритании. Это единичное государство, включающее в себе Шотландию, Северную Ирландию, Уэльс, Англию (заморские территории – не часть Великобритании, а часть организаций Объединенных наций, даже в Британском королевстве из них король Великобритании и признает членов государства).

Парламент Великобритании состоит из Палаты лордов и палаты общин. К двум ведущим партиям Великобритании относятся лейбористская и консервативная партии. Брексит – специальный термин для обозначения процесса отмены и выхода Великобритании из Европейского союза.

Задание 4г

В социальных науках исследуются различные социальные явления, их наиболее существенные черты, функции, взаимосвязи. Ниже приведена цитата, в которой говорится об одном из социальных явлений.

«Гражданское общество есть дифференциация, которая выступает между семьей и государством... Гражданское общество должно защищать своего члена, отстаивать его права, а индивид в свою очередь должен соблюдать права гражданского общества». (Г. Гегель «Философия права»)

1. Дайте определение понятия в соответствие с данным ниже примером.

Гражданское общество – это свободность общесветных
членов, возникающая между членами в учреждениях
обществоречия различного назначения (экономических,
законодательных, социальных, др.), находящихся в
пределах властительства государства и считающие
принадлежащими ими члены за минусом
помимо властительства государства.
Помните, что, одно и то же понятие можно определить по-разному. Изучите данный ниже пример определения. Обратите внимание на структуру определения. В логике такое определение называется родовидовым.



2. Опишите это социальное явление (не менее 7 предложений).

Гражданское общество - сфера самореализации человека. Оно же возникает на первом месте, ему необходимы члены и разные общественные отношения. К некоторым членам относит многочленную экономику, благосостояние граждан, демократию ~~еское~~ и пребывание государства. Хотя гражданское общество и свободно от прямого влияния государства, оно же не подчиняется и регулируется его законами, а также в государстве, которые против гражданского общества, поскольку существуют те аспекты. Суть гражданского общества - взаимодействие людей и общественные темы решения общих проблем.

Задание 5д

Представьте себе, что Вас пригласили выступить на международной конференции по конфликтологии. Тема Вашего доклада «Этнотерриториальный конфликт». Напишите эссе на эту тему. Проанализируйте причины, средства разрешения, формы проявления данного вида конфликтов. Приведите примеры из российской и международной общественной жизни. Сформулируйте свое мнение о мерах предотвращения подобных конфликтов. Аргументируйте Вашу позицию. Воспользуйтесь знаниями, полученными на уроках обществознания.

Я могу сказать, что сейчас немножко сказать, сколько в мире государств и где проходит границы между ними. Сейчас говорят, что они меняются каждый день. Сейчас любые информационные пересекают более актуальной в течение нескольких лет назад границы. Мир сейчас очень недвижим, ~~меняется~~ меняется, в том числе и границы между государствами. Одна из причин этого - этнотерриториальные конфликты, которые, к сожалению, не ограничиваются простыми изменениями границ, ~~но~~ разрушают города, убивают мирных и приводят к кризисам. В связи с этим, бывает потому что между теми возникают, и ~~что~~ приводят к ~~ко~~ эти земли.

Как у любого конфликта, у этнотерриториального есть свой спектр причин. Прежде всего это спор за территории, возникающий на почве национальных различий. ~~но~~ Сопутствующие причины могут быть политическими, экономическими, политическими, военно-стратегическими, культурными, историческими и иными. Часто они действуют в сополучности, тем

самым выигране лице и в роли патомизатора, ведь
ты больше привык для противостояния
интересов, чем отдаешь это будущему поколению.
Так, например, историография знает конфликт
между Израилем и Палестиной, возникший из-за
множества различных разномыслий, а именно
борьбы за святотатческую Иерусалим, разделяющей
районе Сирии, и явления Иудеи раздора,
分歧. История же неизвестна спор.

Так, можно предположить, что причиной же конфликта
может быть конфликт в собственности, то есть между народами
одного земля, а потому они больше разномыслия
чем пришли, чем интересы будущего поколения.

В каких же формах проявляется данный
конфликт? Прежде всего, открыто и закрыто (искрыто)
открытое предполагает единство конфликта
вооруженным путем. Оно имеет форму вооруженного
войны, например, боевое единство конфликта
Израиля с Палестиной, где заявлено о том, что
вооруженные силы. Бывает, что открытые
различные виды конфликта переходят в
вооруженные, как было, например, во время
Чехословацкой весны 1968 г. (ССР против Чехословакии). В этом конфликте мы также можем
увидеть вооруженного призыва - идеологическое

разгосударствлен (Чехословакия хотела вернуть то
какимуто). ~~Сербия~~ Сербия хотела выйти в
скором времени независимость в открытие, потому
что пока не будет установлено присяга,
хорваты не прекратят, а где установлен
присяга то там надо заявить. Так, например,
быть может ⁶⁰ время Белого в начале XVII века
в России. Польские захватчики приходили в
Москву и это раз: с Иваном Грозным I, II, и ⁶⁰
время Сигизмунда, как бы с Владиславом.
Русский народ, хотя и был им подчинен,
не имел состоящего им где Бороды. Но когда
была уже безвыходная ситуация, оттого что
захватчики и погибли в начале конфликта по ко-
нечному заявлению о независимости с захватчиками
русских земель начались (первое и второе поколение)
Таким образом, сквозь борьба русского населения
переоценила в открытое массовое восстание,
которое избавило Россию от польской. Покончил
примерно Бороды русских земель с
польско-литовским в XIII-XIV вв. Следом сквозь:
то польши не оставили на базаре, то перешли к
протестантам, а дальше открыто: Бороды на речке
Ловать и ⁽¹³⁷⁸⁾ Ворже, Кличко Бороды Борода 1380₂.

Россияне боролись за независимость: национального
и территориального - и как только они открыто
заявили о своих стремлениях, борьба стала эффективнее.

Надо бы Котомичи разрешить. И это стоит начинать
и этим ^{своим} изображаться, ведь иначе Котомичи об
идут сплошь, что наша миссия будет состоять
только из них. Гибельно существуют несколько
подходов к разрешению Котомичи: Компромисс,
уступки, концептивство и погавление. Решал
уступку, но отказывался от части своих
предложений в пользу интересов где завершение
Котомичи. Компромисс - это взаимные уступки.
Концептивство - стремление каждого наивысшее свои
потребности. Погавление - удовлетворение интересов
одного за счет другого из-за того, что первых
многие. К этогориториальными котомичи это
также применимо, но в этом случае есть
и другие способы разрешения. Например, решить
Котомичи в соответствии с интересами народа.
Так, например, в 2014 году было разрешено
Котомичи на побережье Крыма - провелась
перегрузка и на это независимые
территории присоединились к России. Чем
же недовольны тем также провелось в
Австралии, в результате чего от организаций
и компаний и союз организаций государственных.
Другим способом является создание
одинакового государства, как это сделано
Косово, вынужденное из-за территориальных (пп. чисто-
5,6,7)

Миновик 1

а именем, юридических - создание, распространение, обмен и потребление благ, социальных удовлетворения потребного в обществе, организацию, распределение потребностей, коммерческих - создание на базах и поддержание интересов, а также духовных удовлетворения излишних потребностей.

Одними из основных интересов, способствующими функционированию этих потребностей, являются политические силы, члены политических партий и ЗР. Внедри и между ними складываются определенные общественные отношения, которые государство может лишь регулировать своим законом, но не может прямым образом влиять на них. В связи с этим, есть мнение, что правящее общество - это не государство, то на самом деле к общим интересам относят политическое общество и общественные интересы правящей, то рабочий класс отрицает союза, связанных приставкой друг друга.

Числовик 2

но неравномерны, но постоянны или
но средним издержкам. То есть,
принимая издержки только переменные,
только постоянные или определенные средние.

~~Но~~ Наиболее выгодно, так как те
самые будут производиться единаковое
количество компьютеров, ~~то~~ чтобы в
расчете средние издержки, чтобы
изделий меньше не перескакивало бы, когда
изменяется количество продукции, ведь
на каждый компьютер уходит единственное
количество переменных издержек, то с
увеличением количества стирается количество
постоянных издержек в расчете на
один компьютер. Так, например, если
производство 1 компьютера несет затраты
150 тыс. руб., а если 10 - 51 тыс. Поэтому
можно рассчитать, сколько максимального
количество компьютеров эти затраты производство, потому
стоимости ^{единого компьютера} ~~бюджета~~ и разделил на два.

то будет средний стоимость и ее
коэффициент участвующий в качестве разделяющей.

Честовик 3

или частично признативо государство, которое и обладает всеми присущими нормальному государству. В этом случае из проблем такого способа - не все будут счастливы с таким государством. Например, в Косово до сих пор не до конца урегулировано будущее. Еще один вариант, примененный к вооруженным конфликтам, - это буферные зоны, которые представляют собой своеобразные союзы, организованные СМИ Транса, чтобы превратить Конфликт Израиля и Палестины. Вот он еще один способ - национального союза, однако в условиях подавляемой любой концепции сопротивления ибо вынуждены быть другим государством - международных организациях.

Исходя из этого историй, я думало, что Концепция может преобразовать, темели которой разбираются с последствиями. Поэтому стоит сказать и о мерах

Числовик 4

представители конфессий. Во-первых, это верховность и фискалитет и признание их прав. В современном мире это - одна из главных ценностей. Например, в Конституции РФ защищается некоторое недопущение по этому поводу. В Прелестное и ~~такое~~ первых ставят есть прямое указание: „неконфессиональный народ России“, который признает Конституцию и признается высшим и исконичным смыслом. Дальше это приватные недопущения: конфликт имеет право на конституционную имплементацию (указывает что то конституируется), а не привилегии Федерации в лице прочих субъектов (законодательство и законоправие народов). Чемто такое общественное устройство называет избрать ограничительную конфессию в ограничительном конфессиональном государстве. Во-вторых, выпадают из числа международные организации, некоторые из которых, как ООН, призывают предотвратить конфликт.

Чистовик 5

ОНН создает после Второй мировой войны и с тех пор способствует разрешению называемых конфликтов, также вооруженных (внутри ОНН есть называемое подразделение, одно из них - СБез) ~~и~~, Там же организации должны помогать конфликтующим сторонам идти на переговоры и искаль выход без разрушения мира, который может быть опасен всему миру. Такие внутри них есть судебные инстанции, например, международный суд ОНН, который может обратиться, если нарушились права тот или иной нации, этноса и тому подобное. И судебные разбирательства - это

Третий способ предотвращение и уничтожение конфликтов.

Четвертый способ - устанавливать формализованные государства и линии территории так, чтобы никто не был обделен или требовался, однако это практическое требование, ведь никто не захочет занимать свои же территории, а это приведет к новым конфликтам.

Честовик 6

Ну и первый способ - это законодательное оформление обособленности (В Г.Г. национальной) той или иной территории. К такой же прибегнула Александрия, когда даровала Польше Конституцию в 1815 году (у других территориальных единиц Конституции не было), и также мера есть в РР: отдельные виды субъектов называются в Конституции государствами (республику и так далее есть еще Конституции), а другие - административные (округа и области). Примечательно, что вдруг субъекты образовавшие имелись по национально-территориальному признаку. Такие, например, в Швейцарии назывались признато, то есть: швейцарский, гельветский, франкузский, швейцарский, то есть имелась практическая возможность единичных конфликтов, так как каждый вправе выбирать своих судей сам.

В заключении, хотелось бы добавить, что в условиях модернизации и

Чертёжик №

штатурации в общественное шире
 Это территориальное неравенство
 Кто сидит на горячо интересующих
 сторонах, то и всех остальных стран.
 И поэтому решать эти конфликты
 мы можем единими собственными
 усилиями, иначе под угрозой
 будет все. Решим же это крайне
 беспредельно и глупо, ведь
 у того или иного народа всегда есть
 проблемы и споры, надо же это
 от "другой". Каталонский пример
 Капитан пишет: "поговорить с друзьями
 так, как хочешь, что бы они поговорили
 с тобой". Я считаю, что это до
 из нас хотят Бог, чтобы это раскрытии
 новации и обличии прошло из-за
 национальности. Это - самое близкое
 проблема, что самая большая проблема
 человечества и решить ее мы
 должны теми же способами.

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

перевод

$$420 + 20 + 60 = \cancel{600} \quad \boxed{100}$$

$$1 : 70 \quad 20 \quad 10 \quad \left\{ \begin{array}{l} 420 \\ 20 \\ 10 \end{array} \right.$$

$$10 \quad \cancel{100} \quad 200 \quad 10 \quad \left\{ \begin{array}{l} 300 \\ 10 \end{array} \right.$$

$$10 = 51$$

(примеры)



Косово

Угрыши

Сингапур

✓ Иордания Палестина - за свидетеля
Иерусалим

Индонезия

Сингапур

Франция

} Материал о предврачении